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PROCES VERBAL de l’ASSEMBLÉE GENERALE du 

10 septembre 2009 

CLUB BADMINTON de REICHSTETT « CSR 67 » 

 

 

1. Mot du Président 

25 participants. Le Président, Francis LIBS, ouvre la séance, remercie les membres qui se sont 

investis ainsi que le trésorier, Jean-Paul Hamm, pour la bonne tenue des comptes. 

83 joueurs contre 54 l’an passé, belle remontée… 

Création école des jeunes : peu nombreux mais ce n’est que la 1ère année 

Les finances : malgré le plus grand nombre de licenciés, nous avons un déficit financier et une 

solution est à trouver.  

 

2. Lecture du compte rendu de l’AG 2008/2009 

Adopté à l’unanimité. 

 

3. Rapport financier 

 Les recettes       5 036 € 

 Les dépenses 2008/2009 s’élèvent à    5 908 € 

     Déficit de :  - 872 € 

2 postes sont importants :  

 volants (1593 €)  

 coût des inscriptions équipes et licences (2800 €).  

Entraîneur, participation de 50% aux tournois, volants offerts pour les gagnants de tournois, participation 

aux volants vendus aux membres, font également partie des dépenses importantes. 

 

4. Démissions, élections 

 Jean-Paul Hamm démissionne. 

Il est réélu à l’unanimité. 
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5. Rapport des capitaines d’équipe 

 Equipe I  - Capitaine Jean-Eudes Kessenheimer 

Descente en D3 malgré quelques matchs acharnés. 

 Equipe II – Capitaine Eric Bonnard 

Equipe aussi bonne sur le terrain qu’en 3ème mi-temps. Avec des résultats excellents, elle finit1ère de 

sa poule et accède en D2. 

 Vétérans – Capitaine Jocelyne Hinzelin 

Résultats corrects, mais là aussi la convivialité fait partie de la règle. Difficile d’avoir des 

remplaçants et pourtant il y en aurait. Le mot « vétéran » ferait-il peur ? 

 

6. Arbitres 

1 arbitre par équipe. Actuellement Nathalie et Cédric. Nathalie n’a pas rempli son contrat, aucun 

match arbitré pendant la saison. Une amende de 250€ est infligée au club pour arbitre manquant. 

Jean-François Schimpf se propose pour suivre la formation d’arbitre. Francis lui transmettra les 

informations et l’inscrira dès connaissance des dates du stage. 

 

7. Entraînements 

Lionel Serre reprend du service dans la section de Reichstett. Les cours commenceront le 14 

septembre et auront lieu de 21h à 22h30 tous les lundis soirs. Un lundi pour les débutants, le lundi 

suivant pour les confirmés. Une salle sera réservée pour l’entraînement, l’autre pour le jeu libre. 

 

8. Ecole de Jeunes 

2008 débuts difficiles. Seuls 9 jeunes ont profité des services de nos animateurs, à savoir 

Francine et Francis auxquels s’est joint Christian du club de Hoerdt. Très vite, au vu de la faible 

participation des jeunes, la question d’arrêter ou de persévérer s’est posée. Les animateurs ont 

choisi de s’accrocher et de parier sur l’avenir. Francine a suivi une formation d’animatrice en 

badminton. 

Vincent Fischer, chargé du développement des écoles, est intervenu avec des élèves de CM1/CM2 

de l’école Hay, malheureusement il n’y a pas eu de répercussion. 

Plumes jaunes : Les enfants de l’école de badminton ont passé leur plume jaune qui prouve certaines 

aptitudes à la pratique du badminton. 

 

2009 : L’école de jeunes repart cette saison 2009/2010. Francine et Francis ont d’ores et déjà 

distribué tracts et affiches pour attirer les jeunes à l’école mais aussi les adultes à la section. 

L’animation avec Vincent Fisher, chargé du développement à la ligue d’Alsace sera reconduite et 

touchera environ 170 enfants de l’école Hay. 

 

Projets 2009/2010 : Augmenter les effectifs de l’école et inscrire au circuit jeune les plus 

talentueux. Dès à présent rendez-vous est pris avec Hoerdt pour l’organisation à parts égales, 

d’une  étape du circuit jeunes, le dimanche 10 janvier dans la salle de Reichstett. 
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Afin de faire connaître les sports disponibles dans la commune de Reichstett, la municipalité 

organise une semaine du sport. Chaque section sportive pourra organiser un créneau « portes 

ouvertes » ou chaque jeune le désirant, pourra s’essayer au sport proposé. Notre école de jeunes 

participera le 26 septembre. 

 

9. Tarifs 

Afin d’équilibrer les comptes, les cotisations et tarifs pour la saison 2009/2010 seront : 

 Adultes :   80 € 

 Jeunes et étudiants : 60 € 

 ½ saison :   55 € 

 2ème club :   50 € 

 Volants :   12€ 

 Cordages :  15€ 

 

10. Compétition 

Pour cette année, le club aura 3 équipes + les vétérans. 

 Capitaine Equipe I  Eric Bonnard 

 Capitaine Equipe II  Francis Libs  

 Capitaine Equipe III  Baptiste Beck 

 Vétérans    Jocelyne Hinzelin 

 

11. Divers 

 Laurent Bricout assure les fonctions de responsable compétition et responsable tournoi.  

 Le bureau : 

- Francis Libs   Président  

- Francine Millescamps  Vice Présidente 

- Jean-Paul Hamm   Trésorier 

- Jocelyne Hinzelin  Secrétaire 

- Eric Bonnard   Capitaine Equipe I 

- Baptiste Beck   Capitaine Equipe III 

- Jean-François Schiel   Assesseur 

- Jean-François Schimpf  Assesseur 

 

 Le site http://sites.estvideo.net/bad_reichstett/ 

N’hésitez pas à consulter notre site, vous y trouverez les informations que vous recherchez. 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée et les participants sont invités à partager le verre 

de l’amitié, offert par Nathalie Wagner pour son anniversaire. 

http://sites.estvideo.net/bad_reichstett/

